



VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon“)

Zadavatel:	Středočeský kraj se sídlem: Zborovská 11, 150 21 Praha 5 IČO: 70891095 zastoupen: Martinem Hermanem, radním pro oblast investic a veřejných zakázek
Zástupce zadavatele:	Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o. IČO: 024 76 649, se sídlem: Vlastina 602/23, Severní Předměstí, 323 00 Plzeň, společnost zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Plzni pod sp. zn. C 29293
Veřejná zakázka:	II/606 VELKÁ DOBRÁ – NOVÉ STRAŠECÍ, REKONSTRUKCE Otevřené nadlimitní zadávací řízení dle ust. § 56 Zákona na zadání nadlimitní veřejné zakázky na stavební práce

Zadavatel k níže uvedeným dotazům dodavatelů sděluje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace.

Dotaz dodavatele č. 1:

V zadávací dokumentaci požaduje zadavatel doložení alespoň 2 významných stavebních prací obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky tj. zkušenosti s realizací stavby mostu, které byly realizovány s využitím prefabrikátových nosníků, přičemž u každé z předložených významných stavebních prací musí činit hodnota provedených stavebních prací minimálně 15.000.000,- Kč bez DPH. Nerozumíme požadavku zadavatele, stavba mosty s využitím prefabrikátových nosníků neobsahuje, obsahuje pouze mosty konstrukce železobetonové monolitické. Opraví zadavatel tento požadavek v zadávací dokumentaci?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel mění článek 9.5 odst. 9.5.2 písm. písm. b) zadávací dokumentace následujícím způsobem:

- b) **alespoň 2 významné stavební práce** obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky tj. zkušenosti s realizací stavby **mostu o monolitické železobetonové rámové konstrukci založené na mikropilotách**, přičemž **u jedné** z předložených významných stavebních prací **musí činit hodnota provedených stavebních prací minimálně 3.300.000,- Kč bez DPH a u druhé minimálně 2.200.000,- Kč bez DPH.**

Dotaz dodavatele č. 2:

V projektové dokumentaci k objektu **SO 301 Přeložka vodovodu - most ev. č. 606-011** chybí kladečské schéma vodovodu. Předpokládáme, že součástí bude také tabulka s bližší specifikací požadovaného materiálu přeložky (se všemi potřebnými armaturami). V poskytnutém výkazu výměr nejsou všechny potřebné armatury k realizaci vodovodní přeložky zahrnuty.

Může zadavatel dodatečně poskytnout chybějící výkres kladečského schéma vodovodu s tabulkou s bližší specifikací požadovaného materiálu přeložky (se všemi potřebnými armaturami)? Doplní zadavatel současně do výkazu výměr všechny potřebné armatury?

Odpověď zadavatele:

Položka pro zhotovení potrubí (platí bez ohledu na sklon) zahrnuje:

- výrobní dokumentaci (včetně technologického předpisu)



- dodání veškerého trubního a pomocného materiálu (trouby, trubky, tvarovky, spojovací a těsnicí materiál apod.), podpěrných, závěsných a upevňovacích prvků, včetně potřebných úprav
- úprava a příprava podkladu a podpěr, očištění a ošetření podkladu a podpěr
- zřízení plně funkčního potrubí, kompletní soustavy, podle příslušného technologického předpisu
- zřízení potrubí i jednotlivých částí po etapách, včetně pracovních spar a spojů, pracovního zaslepení konců apod.
- úprava prostupů, průchodů šachtami a komorami, okolí podpěr a vyústění, zaústění, napojení, vyvedení a upevnění odpad. výustí
- ochrana potrubí nátěrem (vč. úpravy povrchu), případně izolací, nejsou-li tyto práce předmětem jiné položky
- úprava, očištění a ošetření prostoru kolem potrubí
- položky platí pro práce prováděné v prostoru zapaženém i nezapaženém a i v kolektorech, chráničkách
- položky zahrnují i práce spojené s nutnými obtoky, převáděním a čerpáním vody

Armatury (šoupátka, hydrant) jsou ve výkazu výměr uvedeny, tvarovky jsou součástí potrubí, budou uvedeny v tabulce kladečského schématu.

Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje Kladečské schéma.

Dotaz dodavatele č. 3:

V projektové dokumentaci k objektu **SO 301 Přeložka vodovodu - most ev. č. 606-011** chybí vyjádření SVAS - Středočeských vodáren a případných dalších dotčených orgánů.

Může zadavatel dodatečně poskytnout chybějící vyjádření SVAS - Středočeských vodáren a případných dalších dotčených orgánů?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje Vyjádření SVAS.

Dotaz dodavatele č. 4:

Ve výkazu výměr požaduje zadavatel ocenit položku pol. 01431 - POPLATKY ZA VYPUŠTĚNOU VODU - 1 kpl. Tyto náklady stanovuje SVAS.

Vzhledem k tomu, že náklady za vypuštěnou vodu bude stanovovat SVAS, včetně případných nákladů na dohled nad odstávkou, přepojení, případné náhradní zásobování vodou apod., může zadavatel náklady na tyto práce uvést jako preliminář, který zahrnou všichni uchazeči stejnou hodnotou do své cenové nabídky?

Odpověď zadavatele:

Do soupisu prací SO 301 byl u položky číslo 2 01431 POPLATKY ZA VYPUŠTĚNOU VODU doplněn popis, všichni dodavatelé vyplní do nabídky dle propočtu SVAS - pevná cena 13 509,50 Kč.

Zadavatel přílohou tohoto oznámení uveřejňuje Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr k 19. 2. 2019.

Dotaz dodavatele č. 5:

Ve výkazu výměr SO 301 Přeložka vodovodu - most ev. č. 606-011 nejsou obsaženy náklady na potřebné vykácení zeleně a zřízení přístupové cesty pro umožnění realizace objektu SO 301.

Může zadavatel zahrnout do výkazu výměr potřebné náklady pro vykácení zeleně a zřízení přístupové cesty



pro umožnění realizace objektu SO 301?

Odpověď zadavatele:

Náklady na vykácení zeleně jsou obsaženy v SO 001.1, do soupisu prací pro SO 301 nebudou doplněny.

Podle pravidel OTSKP pro položku výkop jam 13173 obsahuje tato ustanovení:

položka zahrnuje:

- vodorovná a svislá doprava, přemístění, přeložení, manipulace s výkopkem
- kompletní provedení vykopávky nezapažené i zapažené
- ošetření výkopiště po celou dobu práce v něm vč. klimatických opatření
- ztížení vykopávek v blízkosti podzemního vedení, konstrukcí a objektů vč. jejich dočasného zajištění
- ztížení pod vodou, v okolí výbušnin, ve stísněných prostorech apod.
- příplatek za lepivost
- těžení po vrstvách, pásech a po jiných nutných částech (figurách)
- čerpání vody vč. čerpacích jímek, potrubí a pohotovostní čerpací soupravy (viz ustanovení k pol. 1151,2)
- potřebné snížení hladiny podzemní vody
- těžení a rozpojování jednotlivých balvanů
- vytahování a nošení výkopku
- svahování a přesvah. svahů do konečného tvaru, výměna hornin v podloží a v pláni znehodnocené klimatickými vlivy
- ruční vykopávky, odstranění kořenů a napadávek
- pažení, vzepření a rozepření vč. přepažování (vyjma štětových stěn)
- úpravu, ochranu a očištění dna, základové spáry, stěn a svahů
- odvedení nebo obvedení vody v okolí výkopiště a ve výkopišti
- třídění výkopku
- **veškeré pomocné konstrukce umožňující provedení vykopávky (příjezdy, sjezdy, nájezdy, lešení, podpěr. konstr., přemostění, zpevněné plochy, zakrytí apod.)**
- nezahrnuje uložení zeminy (na skládku, do násypu) ani poplatky za skládku, vykazují se v položce č.0141**

Položka pro zřízení přístupové komunikace proto nebude doplněna.

Dotaz dodavatele č. 6:

V soupisu prací okres Kladno je v objektu SO 203 pol. 51:

Poř. číslo	Kód položky	Varianta	Název položky	MJ	Množství
1	2	3	4	5	6
51	933333		ZKOUŠKA INTEGRITY ULTRAZVUKEM ODRAZ METOD PIT PILOT SYSTÉMOVÝCH	KUS	72,00
			<i>zkouška integrity mikropilot za účelem prokázání jakosti jejích komponentů; všechny systémové piloty 72=72,00 [A]</i>		
			Položka obsahuje podklady a dokumentaci zkoušky; - případné stavební práce spojené s přípravou a provedením zkoušky; - veškerá zkušební a měřicí zařízení vč. opotřebení a nájmu; - výpomoc při vlastní zkoušce; - provedení vlastní zkoušky a její vyhodnocení.		

Tato zkouška je běžná u velkopřůměrových pilot, kdy se ověřuje touto metodou hloubka piloty a zda je homogenní bez trhlin na základě poklepu a zpětné odezvy.



Nevíme, jak by tato metoda měla fungovat u mikropilot, kde se do vrtu vkládá ocelová trubka, která se následně injektuje. Učinili jsme dotaz i na dvě akreditované laboratoře a žádná z nich to neprovádí a ani nikdy neprováděla.

Žádáme zadavatele o vypuštění této položky z výkazu výměr, případně upřesnění požadovaného zkoušení mikropilot.

Odpověď zadavatele:

Položku je možné považovat za nadbytečnou, do soupisu se dostala omylem (přehlédnutí).

Zadavatel ponechává soupis prací pro ocenění beze změny a upozorňuje, že položku 933333 v nabídce mají dodavatelé ocenit jednotkovou cenou 0,- Kč.

Na uvedenou položku nebude v rámci posouzení nabídek aplikováno ustanovení čl. 10.2 zadávací dokumentace zakazující ocenění soupisu nulovou položkou.

Dotaz dodavatele č. 7:

Prosíme zadavatele ještě jednou o vysvětlení týkající se Odkupu nadbytečného materiálu vytěženého na staveništi. Uchazeč se domnívá, že se jedná o majetek zadavatele, který má zhotovitel odkoupit za ceny dle ceníku s interními předpisy KSÚS (aktuálně platným předpisem je směrnice R-Sm-16-02 ze dne 15. 4. 2015, která tvoří přílohu č. 2 Smlouvy). Není nám jasné, proč se dle odpovědi na dotaz č. 5 „nejedná o náklady zhotovitele“.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel se omlouvá, **odpověď na dotaz č. 5 ze dne 4. 2. 2019 neplatí**. Vytěžený/vyfrézovaný materiál je majetkem "Středočeského kraje", tzn. "Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje" a dodavatel stavby daný materiál musí od "Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje" za dané ceny (příloha č. 2 Smlouvy) odkoupit.

Podle tohoto sazebníku (příloha č. 2 Smlouvy) bude postupováno při „odkupu“ materiálů vzniklých realizací položek soupisu prací – odstranění, kácení, frézování apod. Náklady na tyto „odkupy“ musí být součástí nabídkové ceny díla.

Dotaz dodavatele č. 8:

Dle bodu 2.1 smlouvy Doba zhotovení díla je termín 22 měsíců, bod 2.6 uvádí:

Provádění díla se v rámci zimního období přerušuje po dobu trvání nevhodných klimatických podmínek zamezující provádění díla. Po tuto dobu neběží termín pro dokončení díla dle Smlouvy

Má uchazeč uvažovat již v harmonogramu se zimní přestávkou? Zachována by pak zůstala lhůta čistého času pro realizaci 22 měsíců, ale posunul by se termín ukončení.

Odpověď zadavatele:

Dodavatel bude ve své nabídce uvažovat čistý termín plnění bez zimních přestávek. Ty budou stanoveny v průběhu výstavby podle skutečných klimatických podmínek a k tomu bude příslušně upraven termín plnění, tj. dodavatel stanoví dobu plnění v měsících a konečný termín plnění bude stanoven až podle podmínek při realizaci.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotaz dodavatele č. 9:

Dne 08. 02. 2019 ve 14:37 hod. jsem zasílal přes E-ZAK žádost o vysvětlení ZD.

Dosud nebyla vyvěšena žádná odpověď na profilu zadavatele

Odpověď zadavatele:

Odpověď na dotazy je výše. Zadavatel všechny žádosti eviduje a v případě, že na ně nebude odpovězeno ve lhůtě stanovené zákonem, prodlouží zadavatel lhůtu pro podání nabídek dle ust. § 98 odst. 4 Zákona.

V návaznosti na shora provedené vysvětlení a změny zadávacích podmínek, prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o celou její původní délku, a to následujícím způsobem:

Nabídky musí být podány nejpozději dne 1. 4. 2019 do 13:00 hodin.

Přílohy: *Kladečské schéma
Vyjádření SVAS
Aktualizovaný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr k 19. 2. 2019*

V Praze dne 19. 2. 2019

**Za Zadavatele Středočeský kraj
Advokátní kancelář Volopich, Tomšíček & spol., s.r.o.
Mgr. Ing. Eva Rafajová, advokátka**